

Vendég oldal: Fábián Béla



A Hatvani-hóstya új fertálmesterét Habis László köszönti

FOTÓ: EGRES B.

A Hatvani-hóstya frissiben megválasztott fertálmestere, *Fábián Béla* 71 éves. Nem erről a tisztségéről ismerik azonban világszerte, hanem a senior úszóversenyeken elért eredményei alapján. Felsorolni is idő-

igényes, hogy az elmúlt húsz esztendőben, amióta visszatért ifjúkori sportágához (válogatott úszó volt az ötvenes években) mi mindent megnyert. A listán 29 Európa bajnoki, 21 világbajnoki aranyérem szerepel. Nyert

(Folytatás az 1. oldalról)

- A háború után beköltöztünk Egerbe, mert a családnak volt itt egy kis szőlleje, és egy családi házunk. Kilenc éves koromtól én is egri lakos vagyok. Az iskoláimat már itt végeztem. 1949-ben kezdtem el úszni. Főszolgabíró gyerekének lenni akkoriban egy rossz ajánló levél volt. Mint sportoló viszont juthattam előre. Bakó Jenő (annak a Bakó Ferencnek volt a testvére, aki a Vármúzeum igazgatója volt évtizedekig) mesteredző volt az edzőm, és amikor fölkerültem egyetemre Pestre, mint geológus hallgató, ugyanakkor került ő is a Fradihoz, és segített nekem. Benne voltam az úszó válogatottban, s '55-től '60-ig végeztem az egyetemet az ELTE természettudományi karrán. Amikor befejeztem, le-

e mellett 16 Világjátékot (olimpiai bajnokság), 15 Csendes-óceáni Bajnokságot, 4 Ausztrál Bajnokságot és ugyanennyi Ázsia Bajnokságot.

Mint fogalmaz, ezek a versenyek ráadásul különböző remek helyein voltak a világnak, olyan helyek, amelyek kapcsán föl sem merült volna benne, hogy oda valaha eljut.

- Összeírtam, merre jártam, mit csináltam, és kikerekedett belőle egy 120 oldalas könyv, amely remélhetőleg hamarosan nyomtatásba is kerül - mondja.

Fábián Bélának az egri kötődése apai ágon van meg. Már a dédapja is itt élt, a nagyapja pedig árvaszéki elnök volt az első világháború után. Kis kitérő akkor keletkezett, amikor az édesapja pétérvásárai főszolgabírói kinevezést kapott.

(Folytatás a 2. oldalon)

mondtam a válogatottságról és attól kezdve, mint terepi geológus dolgoztam a kőolajkutató vállalatnál. Először a szolnokiakhoz kerültem, ott tanultam bele a szakmába. Később az andornaktályai, demjéni fűrészek kapcsán kerültem vissza újra Egerbe - sorolja az életút kezdő állomásait *Fábián Béla*.

Büszke arra, hogy az ő irányításával fűrték az a melegvízes kutat, ami a strandot ma is táplálja, de a bogácsi fürdő, vagy a zsóri is azokból a kutakból táplálkozik, amelyeket ők fűrtak.

A legnagyobb büszkeséget azonban a család jelenti: a feleség, aki a Gárdonyi Gimnáziumban tanított, három lányuk, akik időközben felnőttek, egyetemet végeztek és családot alapítottak, illetve a három - szintén lány - unoka.